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NOTULEN VERGADERING … 
 

Datum: 22 januari 2024  

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Louise 

 

Aanwezigen:  Mariëtte, Louise, Patricia en Carola  

Notulist: Patricia 

Verslag verzonden aan: Mariëtte, Louise, Patty en Carola 

 

  

1. Opening 
 

 

2. Evaluatie vorige notulen 
 

 

3. Kennismaken Mariëtte en OC 
 Mariëtte is gestart als nieuwe locatieverantwoordelijke van KwestHome. Naast deze locatie, is ze ook 

verantwoordelijk voor PO KwestKoters, Montessori en PO Peuterhof. De afgelopen weken heeft ze 

veel kennisgemaakt met het team en andere contactpersonen, zoals van Careyn. Afhankelijk van de 

geplande afspraken zal ze haar tijd verdelen over de verschillende locaties. We wensen haar veel 

succes op deze nieuwe locatie. 
 

4. Nieuws KwestHome (Mariëtte) 
 Nieuwe PM’er gestart op groep Stoer. 

 Op groep Stoer en Hip binnenkort tijdelijk een kindje teveel door in- en uitstroom die net niet goed 

op elkaar aansluit. Hiervoor zal een extra PM’er worden ingezet. 

 Er zal een nieuwe BBL’er starten bij KwestHome. BBL’ers worden actief geworven door Kwest. Door 

het personeelstekort in de kinderopvang is er geregeld plek voor nieuwe kandidaten, ook als deze 

nog opgeleid moeten worden middels een BBL-traject. Ook worden er geregeld stagiaires bij Kwest 

geplaatst, die hopelijk enthousiast gemaakt worden voor het vak. 

 Hoe verloopt het samenvoegen van groep Hip en BSO KwestKids Schiereiland in de middag? De 

wetgeving heeft het aantal vierkante meters per kind bepaald en daardoor is het noodzaak dat de 

BSO kinderen op donderdag het eet moment in stamgroep Hip hebben. Na schooltijd (vanaf 14.30 

uur) komt er een groep van maximaal 8 jongsten van de BSO bij Hip. Om 15.00 uur eten en drinken 

ze gezamenlijk, waarna de kinderen kunnen spelen. De BSO kinderen mogen zich vanaf dan 

verplaatsen tussen de BSO en groep Hip. Voor de kinderen van groep Hip geldt dit niet, zij blijven op 

hun groep. De BSO medewerker heeft aangegeven dat dit erg goed gaat en zich bewust is van de 

veiligheid van de jongere kinderen. 

 Fotograaf voorjaar 2024. Knappe Koppies is overgenomen door een andere partij. Tot nu toe geen 

reactie ontvangen over de afname van 2023. Is het qua organisatie van personeel haalbaar om ook 

in 2024 een fotograaf te laten komen? Mariëtte komt hierop terug. 

 Carnaval 2024. De week van 11 februari a.s. mogen de kinderen verkleed naar de opvang komen. 

Deze week zullen ze ook een dag langsgaan bij de opa’s en oma’s in onze verkleedkleren. Carnaval 

wordt tegelijk gevierd met BSO KwestKids Schiereiland. 

 Inspectierapport GGD Haaglanden 07-12-2023. Is het definitieve rapport inmiddels ontvangen? Ja, 

deze heeft de Oudercommissie inmiddels ontvangen. 

 Veiligheidshekjes voor de nooddeuren. Dit jaar budget om veiligheidshekjes te plaatsen voor de 

nooddeuren. Offertes zijn opgevraagd, voor plaatsing wordt er nog geverifieerd met de brandweer of 

er voldaan wordt aan de brandveiligheidsnorm. 

 Telefonie gaat over op nieuwe aanbieder. Daarom is KwestHome op 24 en 25 januari niet telefonisch 

bereikbaar. Bij nood kan contact opgenomen worden via het mobiele nummer van Mariëtte (zie 

bericht in Portaal). 
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5. Vacature OC KwestHome 
 De Oudercommissie is opzoek naar twee nieuwe leden. Eén ter vervanging van lid Patty Wubben en 

één ter uitbreiding. Twee ouders die tijdens de vorige werving gereageerd hebben, zullen opnieuw 

benaderd worden voor deelname. Daarnaast zal nog een andere ouder worden uitgenodigd om een 

representatieve verdeling over de verschillende groepen te waarborgen. Hopelijk kunnen de 

geïnteresseerden deelnemen aan de volgende OC vergadering. 

 

6. Kiss and Ride plekken (stand van zake) 
 Helaas hebben we nog geen reactie mogen ontvangen van de gemeente omtrent ons verzoek de Kiss 

& Ride plekken te heroverwegen. Er is al een herinnering uitgestuurd. Om het opnieuw onder de 

aandacht te brengen zal KwestHome samen met Careyn contact opnemen met Arcade. Hopelijk 

kunnen we gezamenlijk in contact komen met de gemeente. Welke alternatieven zijn er om de 

veiligheid rondom wegbrengen en ophalen te verbeteren? Optie om via de zijkant naar binnen te 

kunnen? 

 
7. Huishoudelijk reglement 
 De Oudercommissie heeft het vernieuwde Huishoudelijk reglement doorgenomen en ondertekend. 

 

8. Jaarplanning 2024 
 Carola gaat de jubilea voor 2024 navragen bij Mariëtte. Daarnaast is er nagedacht over 

momenten/gelegenheden waarbij we een attentie aan de PM’ers kunnen uitreiken. 

 

9. Financiën 
 €150,- in kas. 

 
10. Rondvraag 
 

 
11. Afsluiting 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


